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4.26% 2
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Q1 Who is most affected by school closure
(Check only one)

Answered: 47 Skipped: 0
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82.61% 38

17.39% 8

Q2 Does closing schools lower property
value in the community?

Answered: 46 Skipped: 1

Total Respondents: 46  
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2.27% 1

6.82% 3

13.64% 6

9.09% 4

13.64% 6

9.09% 4

36.36% 16

13.64% 6

6.82% 3

13.64% 6

Q3 How much of HISD's budget comes from
our tax dollars (estimation)? (Check only

one)
Answered: 44 Skipped: 3
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Total Respondents: 44  
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69.57% 32

30.43% 14

Q4 Do you know the name of your current
school board member?

Answered: 46 Skipped: 1

Total Respondents: 46  
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80.95% 34

21.43% 9

Q5 Should the current superintendent,
Terry Grier, be fired?

Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  
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76.74% 33

23.26% 10

Q6 Would you recommend the recall (fire) of
any current board member?

Answered: 43 Skipped: 4

Total Respondents: 43  

Yes

No
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22.86% 8

14.29% 5

20.00% 7

25.71% 9

25.71% 9

11.43% 4

48.57% 17

22.86% 8

25.71% 9

Q7 If you could recall (fire) a board member,
which board member would you recall?

(Select only one)
Answered: 35 Skipped: 12

Total Respondents: 35  
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50.00% 21

45.24% 19

9.52% 4

9.52% 4

9.52% 4

Q8 Who is most responsible for closing
schools in our community? (Check only

one)
Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  
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Board members

Students not
attending...

Poor
conditions o...

Bad teachers
and...
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84.44% 38

15.56% 7

Q9 Should HISD convene a team of
"taxpayers" to develop and implement

policy?
Answered: 45 Skipped: 2
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39.53% 17

25.58% 11

41.86% 18

67.44% 29

30.23% 13

76.74% 33

23.26% 10

34.88% 15

55.81% 24

Q10 If HISD convene a team of "taxpayers"
to develop policy, who should be part of the

team? (Check many as required)
Answered: 43 Skipped: 4

Total Respondents: 43  
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9.76% 4

34.15% 14

51.22% 21

19.51% 8

7.32% 3

Q11 Who is the most effective
individual/group to mobilize the community
to respond to HISD practices? (Check one)

Answered: 41 Skipped: 6

Total Respondents: 41  
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27.91% 12

27.91% 12

4.65% 2

37.21% 16

2.33% 1

20.93% 9

9.30% 4

11.63% 5

Q12 What is the most important factor HISD
could do to improve academics in schools?

(Check only one)
Answered: 43 Skipped: 4

Total Respondents: 43  

Provide
competitive...

Devote more
resources in...

Rebuild/renovat
e old school...

Remove
ineffective...

Close schools
with low...

Real
engagement w...

More tutoring

Early
pre-school...
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73.81% 31

26.19% 11

Q13 Would you support HISD developing
"Master" teachers, who would year-to-year
move from school to school to improve the
academic performance of failing schools?

Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  
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11.90% 5

88.10% 37

Q14 Do you trust HISD?
Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  
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88.10% 37

11.90% 5

Q15 Should the Texas Education Agency
(TEA) and the Federal Government

investigate HISD school closure practices?
Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  
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0.00% 0

73.81% 31

0.00% 0

19.05% 8

7.14% 3

Q16 What is your race?
Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  
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Q17 What is your age?
Answered: 37 Skipped: 10
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75.61% 31

24.39% 10

Q18 Do you own or rent?
Answered: 41 Skipped: 6

Total Respondents: 41  
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67.50% 27

20.00% 8

7.50% 3

7.50% 3

Q19 What is your marital status? (Check
only one)

Answered: 40 Skipped: 7

Total Respondents: 40  
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17.95% 7

5.13% 2

5.13% 2

12.82% 5

23.08% 9

7.69% 3

2.56% 1

2.56% 1

7.69% 3

17.95% 7

Q20 What is your income level?
Answered: 39 Skipped: 8

Total Respondents: 39  
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4.88% 2

7.32% 3

31.71% 13

2.44% 1

17.07% 7

24.39% 10

12.20% 5

Q21 What is your educational level? (Check
only one)

Answered: 41 Skipped: 6

Total Respondents: 41  

Some high
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High school
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Some college

2-year college

4-year college

Master degree

Ph.D.
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22.86% 8

28.57% 10

48.57% 17

Q22 How many children do you have?
Answered: 35 Skipped: 12

Total Respondents: 35  

1

2

3 or more
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38.10% 16

61.90% 26

Q23 Do you currently have a student
attending a HISD school(s)?

Answered: 42 Skipped: 5

Total Respondents: 42  

Yes

No
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0.00% 0

0.00% 0

Q24 Gender
Answered: 0 Skipped: 47

Total 0

! No matching responses.

Answer Choices Responses

Male

Female
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q25 Age
Answered: 0 Skipped: 47

Total 0

! No matching responses.

Answer Choices Responses
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30-44

45-60

> 60
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q26 Household Income
Answered: 0 Skipped: 47

Total 0

! No matching responses.

Answer Choices Responses

$0 - $24,999

$25,000 - $49,999

$50,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

$150,000+
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q27 Education
Answered: 0 Skipped: 47

Total 0

! No matching responses.

Answer Choices Responses

Less than high school degree

High school degree

Some college or Associate degree

Bachelor degree

Graduate degree
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q28 Location (Census Region)
Answered: 0 Skipped: 47

Total 0

! No matching responses.

Answer Choices Responses
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Mountain

Pacific
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